
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 04/2017              vyšlo dne 26.09.2017 

 

Vážení spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás po prázdninách opět pozdravit a velice krátce informovat o 

připravovaných a probíhajících stavebních pracích a také o připravovaných kulturních 

akcích.  

Oprava bývalého koupaliště byla zdárně dokončena a v současné době probíhá 

závěrečné vyhodnocení akce na Ministerstvu zemědělství ČR. Doufejme, že se nám 

v jarních měsících podaří nádrž naplnit vodou, které je v potoce zoufale málo, aby 

mohla být využívána.  

Oprava smuteční síně pokračuje podle plánu. Momentálně byly dokončeny 

vnitřní omítky a do poloviny měsíce října budou dokončeny opravy venkovních 

omítek. Tímto pro letošní rok opravy ukončíme a budeme pokračovat v příštím roce, 

kdy bych si velice přál vše dokončit. 

V měsíci srpnu byla dokončena rekonstrukce sociálního zařízení v naší 

mateřské škole. Myslím si, že se rekonstrukce povedla a líbí se nejen dětem, ale také 

rodičům. Tato rekonstrukce mohla proběhnout díky dotaci poskytnuté 

Moravskoslezským krajem, a za to jim patří naše poděkování. 

Ke konci měsíce srpna byla dohotovena oprava místní komunikace kolem 

dětského domova, kterou obec financovala z vlastních uspořených prostředků. 

Dále jsme prodloužili chodník kolem horní školy ve směru na Opavu a také 

proběhla oprava všech komínů na bytovém domě č.p.79. 

V měsíci září byla zahájena velká rekonstrukce bytového domu č.p.135 

(bytovka u jatek), kde bude provedeno odvodnění a izolace základů, kompletní 

výměna otopného systému (radiátory, rozvody, plynový kotel), zateplení obvodového 

zdiva, stropu a výměna střešní krytiny. Tyto práce budou probíhat v případě 

příznivého počasí do konce roku. Naše původní představa byla zahájit stavební práce 

v měsíci srpnu, ale bohužel jsme museli čekat na přiznání dotace a dodržet veškeré 

stanovené lhůty pro případné odvolání se účastníků výběrového řízení. 

Ke konci září bude podána žádost o dotaci na opravu polní cesty k místní 

přehradě. Tato žádost již prošla formální kontrolou přes MAS Opavsko - Místní akční 



skupinu, ve které je naše obec členem a byla doporučena k podpoře ze Státního 

zemědělského intervenčního fondu.   

Prostřednictvím MAS Opavsko taktéž žádáme o dotaci na rekonstrukci 

autobusového nádraží a také tento projekt prošel kontrolou a byl zaslán ke schválení. 

Uvidíme tedy, jestli budeme úspěšní a budeme moci tento záměr v příštím roce 

zrealizovat. 

Ještě jsme se pokusili oživit náš záměr opravit střešní krytinu na kabinách TJ 

Sokol, kde jsme v minulosti podávali žádost o dotaci na Moravskoslezský kraj. Naše 

žádost nebyla tehdy podpořena a skončili jsme ve skupině náhradních projektů. 

Požádal jsem tedy znovu o zvážení a bylo mi přislíbeno, že se naší žádostí budou 

zabývat na nejbližším zasedání rady kraje.  

Myslím si, že bylo dost řečeno kolem investičních akcí a dovolím si pozvat Vás 

všechny seniory na námi připravovanou kulturní akci. O této akci se blíže dozvíte 

z pozvánky kulturního výboru. Dále si Vás všechny dovoluji pozvat na připravované 

akce, které ještě do konce roku proběhnou, a o kterých se také dozvíte v tomto vydání 

Rozmachu. 

 

Na závěr bych Vám všem chtěl popřát krásný a prosluněný podzim. 

  

          

         Martin Urbanský 

         starosta obce Melč 
 
 

INFORMUJEME . . . 
 

 

 

 

Vážení senioři, přijďte společně oslavit 

svůj svátek do malého sálu Kulturního 

domu v Melči  

v pondělí 2. října 2017 od 17.00 hodin.  

Čeká Vás malé občerstvení a cimbálová 

muzika „Vedrovci z Opavy“. 

Přijďte, těšíme se na Vás! 



Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 
 

Co očekávat od nového školního roku 2017/18 

Letos přesně na den se změnou letního počasí v podzimní skončily prázdniny a začal nový 

školní rok. Pro mnohé bylo pondělní ráno 4. září 2017 však změnou s velkým Z. Předně 17 

nových žáčků – prvňáčků usedlo poprvé do školních lavic naší školy, a to v pozoruhodném 

uskupení. Kolektiv prvňáčků je 

totiž tvořen 13 dívkami a 4 

chlapci! Na to, aby malí prvňáčci 

všechno poprvé zvládli, dohlíželi 

samozřejmě jejich starostliví 

rodiče. A je to pochopitelné, neboť 

na ně čekala spousta nových věcí – 

noví kamarádi, nová paní učitelka 

Mgr. Alexandra Vavrečková 

s paní vychovatelkou Zdeňkou 

Steckerovou a přišel se i podívat 

pan starosta Martin Urbanský 

s panem ředitelem Mgr. Pavlem 

Piskovským, aby žákům předali 

drobné dárky nezbytné pro jejich 

vzdělávání a popřáli jim i jejich 

rodičům hodně radosti a trpělivosti v učení.  
Naopak pro 18 žáků je tento školní rok na naší škole rokem posledním. Mají před sebou 

opravdu náročné období intenzivní přípravy na přijímací zkoušky a je jen a jen na nich, kam 

budou jejich profesní kroky směřovat dále. 

Jistá nervozita panovala i v učitelském kolektivu, který nám (paradoxně) omládl příchodem 

dvou mladých kolegů, a to Mgr. Simony Říhové, která je třídní učitelkou 5. ročníku, a Mgr. 

Davida Brhela, třídního učitele 8. ročníku. Věříme, že svou svěžestí a neotřelostí obohatí 

nejenom kolektiv zaměstnanců, ale především žáky, resp. jejich výuku.  
S novým školním rokem vstoupily v platnost i nové školní dokumenty, které tak reagovaly 

na změny v legislativě. Jednak byly inovovány školní vzdělávací programy, a to nejenom pro 

školu základní, nýbrž i pro vzdělávání předškolní (mateřské školy) a zájmové (školní 

družina), jednak významných změn prodělaly školní řády pro mateřskou i základní školu. 

Nejvýznamnějšími novinkami ve 

jmenovaných dokumentech je 

zavedení povinného předškolního 

vzdělávání pro pětileté děti a 

povinný plavecký výcvik v rámci 

hodin tělesné výchovy na 1. 

stupni školy základní. S novým 

zněním dokumentů budou rodiče 

seznámeni – se školním řádem 

prostřednictvím třídních učitelek a 

učitelů, školní vzdělávací 

programy jsou pak kdykoli 

k dispozici u ředitele školy.  
Jinak se naše škola ještě v závěru 

předchozího školního roku znovu 

a právem ověnčila mezinárodním 

První den ve škole 

Nové sociální zázemí v mateřské škole 



titulem Ekoškola, který byl znovu přidělen nejenom škole základní, ale i nově škole 

mateřské. Ocenění si velmi vážíme a jsou pro nás dalším impulzem k dalším a především 

společným činnostem v oblasti ekologie a životního prostředí. Dále, počínaje tímto školním 

rokem, škola vstupuje do pomyslného druhého poločasu v řešení projektu Škola místem 

podpory a kvalitního vzdělání. Opět budou pro žáky k mání čtenářské kluby a kluby 

zábavné logiky a deskových her, které prokazatelně u žáků rozvíjí a prohlubují čtenářskou a 

matematickou gramotnost, znovu budou moci žáci ohrožení školním neúspěchem ve 2. 

pololetí navštěvovat doučování z matematiky a z českého a anglického jazyka. V tomto 

školním roce bychom se měli také dozvědět, zda jsme byli (či nebyli) úspěšní v žádosti o 

dotaci Moderní badatelna experimentům nakloněna, která by interiér školy vylepšila 

z gruntu novou učebnou fyziky a chemie.  

Konečně díky významnému finančnímu přispění Moravskoslezského kraje se děti mateřské 

školy mohly po prázdninách těšit z nového sociálního zázemí, které plně respektuje nejenom 

hygienické požadavky, nýbrž je i šetrné k životnímu prostředí a navíc je i hezké. Další 

změnou k lepšímu je 

renovace 2. a 3. oddělení 

školní družiny (výměna 

podlahové krytiny, výmalba) 

a výměna osvětlení ve dvou 

učebnách 2. stupně základní 

školy, tentokráte s přispěním 

zřizovatele školy, tedy 

melčského obecního úřadu.  

Naším cílem a zároveň 

přáním pro tento školní rok 

je i nadále zlepšovat 

podmínky pro všechny 

typy vzdělávání, které naše 

škola nabízí, stejně jako 

zlepšovat a býti kreativní a nápadití ve vyučovacím procesu jako takovém. Aby došlo 

k naplnění výše uvedeného, je však zapotřebí důvěrné spolupráce s rodiči, vstřícného a 

otevřeného jednání se zástupci zřizovatele školy a spádových obcí, profesionálního jednání se 

zástupci dětských domovů, případně součinnosti s jinými institucemi a spolky. Je dobré mít 

totiž stále na paměti, že jakékoli „investice do vzdělání nesou nejvyšší úrok“ (B. Franklin). 

 

Mgr. Pavel Piskovský  

ředitel školy 

                                                         

SBĚR PAPÍRU 

Oznamujeme všem občanům, že sběr 

starého papíru se uskuteční ve dnech 

9. 10. - 12. 10. 2017. Kontejner bude 

přistaven na dvoře mateřské školy. 
 

Děkujeme všem, kteří šetří naše stromy! 
 

 

Prostory 2. oddělení školní družiny 



Pozvání z farnosti 
 

Milí spoluobčané a farníci, do konce kalendářního roku nás čekají ještě mnohá slavení. 

Dovolte mi, abych Vás jménem svým i naší melčské farnosti, která prožívá 175 let od svého 

vzniku, pozval na jejich prožívání do kostela sv. Antonína Paduánského v Melči. 

 01.11.2017 (St), 16.00 hod. – mše svatá (slavnost Všech svatých) 

 02.11.2017 (Čt), 16.00 hod. – mše svatá (Vzpomínka na všechny věrné zemřelé, lidově 

„Dušiček“) 

 04.11.2017 (So), 15.30 hod. – dušičková pobožnost za naše zemřelé 

 03.12.2017 (Ne), 7.30 hod. – mše svatá s požehnáním adventních věnců (1. neděle 

adventní) 

 17.12.2017 (Ne), 7.30 hod. – mše svatá s požehnáním koledníkům tříkrálové sbírky (3. 

neděle adventní) 

 24.12.2017 (Ne), 7. 30 hod. – mše svatá (4. neděle adventní) 

 24.12.2017 (Ne), 21.00 hod. – „půlnoční“ mše sv. (slavnost Narození Páně) 

 25.12.2017 (Po), 7.30 hod. – mše svatá (slavnost Narození Páně/Boží hod vánoční) 

 26.12.2017 (Út), 7.30 hod. – mše svatá (svátek sv. Štěpána, prvomučedníka) 

 31.12.2017 (Ne), 15.30 hod. – děkovná mše svatá a pobožnost na závěr občanského roku 

 01.01.2018 (Po), 7.30 hod. – slavnostní mše svatá s prosbou o požehnání do nového 

občanského roku 

 

Přeji nám všem, abychom dny, které přicházejí, prožívali v pokoji a radosti v kruhu svých 

blízkých. 

Mgr. Peter Augustín Kerak, farář 

 

KULTURA 

          DRAKIÁDA                
 

 

V neděli 1. října 2017 od 14.00 hodin si 

všichni malí i velcí příznivci papírových draků 

mohou přijít vyzkoušet své letecké umění 

na fotbalové hřiště TJ Sokol Melč. 

 

Kulturní výbor má pro všechny malé účastníky 

připravenou odměnu! 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

V pátek 27. 10. 2017 proběhne  

Lampionový průvod se strašidly. 
   Sejdeme se na dvoře Mateřské školy v Melči  

v 18.00 hodin. 

Vstupné na trasu: 30 Kč. 

S sebou: lampion nebo jiné světýlko, 

teplé oblečení, pytel odvahy.  

Na statečné nebojsy čeká malá odměna 

 a občerstvení v cíli!!! 
 

 

 

 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

Drakiáda 01.10.2017 

oslava Dne seniorů 02.10.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 05.10 2017 

zasedání zastupitelstva obce 19.10.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 19.10.2017 

sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 21.10.2017 

přistavení kontejneru - zeleň 21. – 22.10.2017 

Lampiónový průvod se strašidly 27.10.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 02.11.2017 

přistavení kontejneru - zeleň 11.11.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 16.11.2017 

svoz plastů 29.11.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 30.11.2017 

 


